

въ разныхъ мѣстахъ встрѣчающихся глагольскихъ буквъ, на лис. 13 полстраницы или 15 строкъ (Дѣян. XVII, 4—17), и на л. 98 также около полстраницы или 15 строкъ (Еф. IV, 11—13, съ отрывкомъ синаксаря) написаны глагольскими буквами. Листы эти принадлежатъ различнымъ писцамъ: на первомъ глагольское письмо показываетъ почеркъ руки и пера, привыкшихъ болѣе къ кириллицѣ, и отличается употребленіемъ сложныхъ ѿ вмѣсто ѿи, формы Ж вмѣсто я и т. д.; на другомъ глагольское письмо искуснѣе и текучѣе, носить на себѣ, судя по правописанію и по виду буквъ, черты какъ бы подлиннѣйшія и древнѣйшія.

Вторая рукопись (тоже пергаменная въ четвертку, нынѣ 88 листовъ безъ конца, съ пропускомъ четырехъ тетрадей или 24 листовъ между тетрадями 10 и 11 или листами 80 и 81) правописаніемъ и особенностями языка много отличается отъ всѣхъ извѣстныхъ кирилловскихъ рукописей. По несомнѣннымъ признакамъ, переписана посредственно или непосредственно изъ глагольской. На листѣ 72 встречается въ ней свойственное глаголитамъ слово сѧть (*inquit*), а на л. 81 — глагольская буква х, какъ число,